



ГАСТРОЛИ... ГАСТРОЛИ

В Ташкенте на сценах театра оперетты и Дворца культуры и техники авиастроителей с успехом проходят гастроли Башкирского анадимического театра драмы имени Мажита Гафури. Зрители уже познакомились со всеми спектаклями гастрольного репертуара гостей, произведениями национальной драматургии — классическими и современными. Один из спектаклей — музыкальная драма Карима Тинчурина «Голубая шаль», награжденная дипломом I степени на I Всесоюзном смотре драматургии и театрального искусства народов СССР. Это своеобразные картины народного быта, в которых разрабатываются фольклорные мотивы, утверждаются нравственные оценки, присущие народной морали.

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Голубая шаль»; в ролях Галлауи — Ильшат Абдулманов, Мальчик — Рауис Загитов.

